

## Олег КУРГУЗОВ

### Как я рисовал

В воскресенье утром мы завтракали на кухне. За окном было солнышко. Оно освещало стоявший на подоконнике целлофановый мешок с яйцами. Блестящий мешок пускал зайчиков, а яйца просвечивались почти насквозь и были удивительного цвета кофе с молоком.

Когда мама и папа ушли по своим делам, я достал альбом, акварельные краски и решил нарисовать мешок с яйцами.

"Это будет моим домашним заданием к уроку рисования", - подумал я.

В понедельник я сдал рисунок учительнице, а во вторник моего папу вызвали в школу.

- Ваш ребёнок очень странный! - сказала учительница папе.

Папа удивился.

- Что рисуют дети? - спросила учительница. - Они рисуют то, что их удивляет, восхищает. Должен ли ребёнок удивляться мешку с яйцами?!

Папа удивлённо молчал.

- Может быть, у вас дома редко бывают яйца? - спросила учительница и посмотрела на папу с подозрением.

- Да нет, - смутился папа. - Мы вообще-то хорошо живём, ни в чём себе не отказываем.

Мне стало очень жаль папу и, чтобы не расплакаться при учительнице, я вышел в коридор.

А когда мы возвращались домой, папа сказал:

- Знаешь что? У нас на работе в буфете иногда продают ананасы. Я завтра куплю тебе один и ты его нарисуешь. Хорошо?

*Участник: Черноморская Ольга, 4 класс*

*ГБОУ «Школа№ 630 «Лингвистический центр имени дважды Героя Советского Союза Г.П. Кравченко», г. Москва*